

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ
ΕΔΡΑ: ΕΛΕΟΥΣΑ**

ΑΡ. ΑΠΟΦ. 139/2014

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**Από το Πρακτικό Αρ. 16/08-07-2014
συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Ζίτσας.**

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

«Ορισμός δικηγόρου για άσκηση προσφυγής κατά της αριθ. 30111/1068/25-06-2014 απόφασης Γ.Γ. Αποκ/νης Δ/σης Ηπείρου-Δ. Μακεδονίας με θέμα: «Έγκριση περιβαλλοντικών όρων για το έργο: «Μονάδα παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από βιοαέριο (ΑΠΕ), εγκατεστημένης ισχύος 990 KW η οποία πρόκειται να εγκατασταθεί στο Ο.Τ. 6Γ της ΒΠΠΕ Ιωαννίνων», της εταιρείας «ΕΝΒΙΚΕΑΡ ΗΠΕΙΡΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΗ-ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ» με δ.τ. «ΕΝΒΙΚΕΑΡ ΗΠΕΙΡΟΥ Α.Ε.».

Στην Ελεούσα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 08 του μήνα Ιουλίου του έτους 2014, ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 13.00 μ.μ., συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ζίτσας, ύστερα από την 13231/04-07-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου & στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε ή γνωστοποιήθηκε στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν. 3852/10, για να συζητήσει και αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα πέντε (5) μέλη και συγκεκριμένα:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Ρογκότης Δημήτριος:Πρόεδρος
2. Στουγιάννος Νικόλαος
3. Πάϊκας Σπυρίδων
4. Βλέτσας Αθανάσιος
5. Παπαδημητρίου Γεώργιος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Δήμος Δημήτριος
2. Γιαννόπουλος Κων-νος

Επίσης παρευρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Φρειδερίκη Κέγκου για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής:

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 1ε του Ν. 3852/2010, η Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για την πρόσληψη πληρεξουσίου δικηγόρου και για την ανάκληση της πληρεξουσιότητάς του, σε όσους δήμους, είτε δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία αντιμισθία, είτε αυτοί που έχουν προσληφθεί δεν έχουν δικαίωμα να παρίστανται σε ανώτατα δικαστήρια. Μπορεί επίσης να αναθέτει την παροχή γνωμοδοτήσεων, μόνον εφόσον δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι με μηνιαία αντιμισθία.

Με την αριθ. 125/17-04-2014 απόφαση, το **Δημοτικό Συμβούλιο Ομόφωνα:**

Α. Γνωμοδότησε αρνητικά επί του περιεχομένου του φακέλου Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου: «Μονάδα ηλεκτρικής ενέργειας από βιοαέριο, εγκατεστημένης ισχύος 990 KW η οποία πρόκειται να εγκατασταθεί στο Ο.Τ. 6Γ της ΒΠΠΕ Ιωαννίνων», φορέας πραγματοποίησης και λειτουργίας του οποίου είναι η εταιρεία:«ΕΝΒΙΚΕΑΡ ΗΠΕΙΡΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΗ-ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ» με δ.τ. «ΕΝΒΙΚΕΑΡ ΗΠΕΙΡΟΥ Α.Ε.».

Β. Εξουσιοδότησε τον Δήμαρχο κ. Ρογκότη Δημήτριο και την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου προκειμένου να προσφύγουν με κάθε νόμιμο τρόπο και μέσο, σε περίπτωση έκδοσης απόφασης έγκρισης Περιβαλλοντικών όρων (Α.Ε.Π.Ο.) του συγκεκριμένου έργου.

Γ. Κατήγγειλε την Περιφερειακή Αρχή Ηπείρου, θεωρώντας προσβολή προς τον Δήμο Ζίτσας, την εσπευσμένη έκδοση θετικής με το περιεχόμενο της σχετικής μελέτης Απόφαση της αρμόδιας Επιτροπής Περιβάλλοντος αυτής, χωρίς να λάβει υπόψη της την γνώμη του Δήμου Ζίτσας.

Ύστερα από τα παραπάνω και επειδή ο Δήμος μας δεν έχει προσλάβει ακόμη Νομικό με μηνιαία αντιμισθία, παρίσταται ανάγκη να ανατεθεί σε Δικηγόρο η άσκηση προσφυγής κατά της αριθ. 30111/1068/25-06-2014 απόφασης Γ.Γ. Αποκ/νης Δ/σης Ηπείρου-Δ. Μακεδονίας με θέμα: «Έγκριση περιβαλλοντικών όρων για το έργο: «Μονάδα παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από βιοαέριο (ΑΠΕ), εγκατεστημένης ισχύος 990 KW η οποία πρόκειται να εγκατασταθεί στο Ο.Τ. 6Γ της ΒΠΠΕ Ιωαννίνων», της εταιρείας «ΕΝΒΙΚΕΑΡ ΗΠΕΙΡΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΗ-ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ» με δ.τ. «ΕΝΒΙΚΕΑΡ ΗΠΕΙΡΟΥ Α.Ε.».

Και ο Πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.

Η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου, την αριθ. 125/2014 απόφαση του Δ.Σ., καθώς και την αριθ. 30111/1068/25-06-2014 απόφασης Γ.Γ. Αποκ/νης Δ/σης Ηπείρου-Δ. Μακεδονίας,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Ορίζει τον δικηγόρο Ιωαννίνων **κ. Γκούντα Βασίλειο** του Παναγιώτη - (Βλαχλείδη 10 - Ιωάννινα), στον οποίο παρέχει την ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα, **όπως ασκήσει προσφυγή κατά της αριθ. 30111/1068/25-06-2014 απόφασης Γ.Γ. Αποκ/νης Δ/σης Ηπείρου-Δ. Μακεδονίας με θέμα: «Έγκριση περιβαλλοντικών όρων για το έργο: «Μονάδα παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από βιοαέριο (ΑΠΕ), εγκατεστημένης ισχύος 990 KW η οποία πρόκειται να εγκατασταθεί στο Ο.Τ. 6Γ της ΒΠΠΕ Ιωαννίνων», της εταιρείας «ΕΝΒΙΚΕΑΡ ΗΠΕΙΡΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΗ-ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ» με δ.τ. «ΕΝΒΙΚΕΑΡ ΗΠΕΙΡΟΥ Α.Ε.».**

Η αμοιβή του πληρεξουσίου δικηγόρου, θα ανέλθει στο ποσό των 150,00 € πλέον Φ.Π.Α.

Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης ποσού 184,50 € σε βάρος του Κ.Α. 00-6111.001 προϋπολ. οικον. έτους 2014 για «Αμοιβές Νομικών» [ΑΡ. ΠΡΟΤ. ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ -420-].

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 139/2014

Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως:

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΡΟΓΚΟΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Κέγκου Φρειδ.

Ακολ.Υπογραφές